

Pe scurt.
Când cheamă Iohannis partidele la consultări pe tema referendumului

Președintele Klaus Iohannis va chema la consultări, săptămâna viitoare, reprezentanții partidelor parlamentare, pe tema referendumului care va avea loc pe 26 mai, în aceeași zi cu alegerile europarlamentare, au declarat surse politice. De altfel, Klaus Iohannis le-a spus luni jurnaliștilor prezenți la Palatul Cotroceni pentru declarația sa de presă, într-o discuție informală, că va convoca partidele politice la consultări pe tema referendumului pe justiție. „Ne dăm seama că acea consultare inițială pe care am făcut-o, consultarea Parlamentului, a vizat doar o parte din marile probleme pe care le creează PSD. Am decis să fac o reconsultare a Parlamentului, o nouă consultare a Parlamentului României pentru lărgirea ariei de cuprindere a referendumului. Voi adresa Parlamentului României o nouă consultare care lărgeste aria de cuprindere pentru referendum pentru a-l face mai eficient și mai puternic. Referendum pe 26 mai. Avertizez Guvernul României să nu emită ordonanțe de urgență în aceste domenii, Justiție, politică penală, până când nu se exprimă poporul, până când nu cunoaștem voința suverană a românilor”, a spus șeful statului, luni, la Palatul Cotroceni.

Mircea Drăghici, urmărit penal pentru delapidare

Mircea Drăghici, trezorerul PSD, este urmărit penal de DNA pentru delapidare și utilizarea subvențiilor în alte scopuri decât cele pentru care au fost acordate. Mircea Drăghici a fost audiat marți la DNA. La ieșirea de la audieri, Mircea Drăghici le-a spus jurnaliștilor care l-au întrebat de ce a fost pus sub acuzare: „Știți foarte bine. Să fii pus sub acuzare că nu ai respectat o lege pe care tu ai făcut-o în Parlamentul României și ești cel mai îndreptățit să știi spiritul și litera acestei legi? Atenție, mi se pare mult exagerat și cred cumva că și are legătură cu coordonarea campaniei, că suntem în buza campaniei. De fiecare dată când a urmat o campanie electorală am fost chemat la DNA”. „Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus efectuarea urmăririi penale față de persoană, trezorer al unui partid, pentru săvârșirea infracțiunilor de utilizare a subvențiilor în alte scopuri decât cele pentru care au fost acordate și delapidare”, a informat Biroul de presă al DNA.

Încă un proiect european care probabil nu va realiza nimic

Cum încearcă Primăria să-și spele păcatele pentru starea Peninsulei? Discutând!

După ce a dat chix în nenumărate rânduri în ceea ce privește reabilitarea clădirilor istorice din zona peninsulară, Primăria Constanța s-a angrenat într-un proiect european menit să găsească soluții pentru reabilitarea edificiilor din centrul istoric al orașului nostru. Cum vor să facă asta? Cu ajutorul unui grup de lucru care să vorbească discuții și să facă planuri despre care nu știm cât de bine și eficient vor fi puse în practică. Mai exact, la nivelul municipiului Constanța a fost creat un grup de lucru local, denumit ULG URBACT local Group care conectează autoritățile locale cu proprietarii, investitorii și asociațiile de proprietari din zona peninsulară. „Timp de doi ani, grupul de lucru va organiza întâlniri periodice pentru identificarea problemelor și găsirea de soluții în vederea revitalizării centrului vechi al orașului nostru”, se arată într-un comunicat al Primăriei Constanța. Autoritățile locale mai spun că, peste 30 de persoane fizice, juridice sau instituții care își desfășoară activitatea în zona peninsulară au participat deja la o întâlnire a ULG, iar primul obiectiv fixat este acela de completare a fișelor tehnice aferente fiecărui imobil



din zona peninsulară. „Conform ultimelor verificări efectuate în teren de experți din cadrul municipalității, aproximativ 70% dintre clădirile aflate în centrul vechi au nevoie de lucrări de reparații și consolidare”, se mai arată în comunicat.

■ **DE UNDE A PORNIT IDEEA GRUPULUI DE LUCRU** ■ Modelul acestui grup de lucru a fost luat după orașul Chemnitz din Germania unde a fost înființată o agenție care unește autoritățile locale cu proprietarii, investitorii și utilizatorii clădirilor istorice, pentru a găsi împreună soluții de salvare a imobilelor degradate. Iar aceste demersuri au fost făcute în cadrul proiectului european „ALT/BAU—Transfer Networks Alternative Building Activation Units”,

din cadrul Programului Operațional URBACT 2014-2020 la care Constanța a aderat alături de alte cinci orașe europene care se confruntă, la rândul lor, cu fenomenul de degradare a clădirilor vechi. „Proiectul reprezintă de fapt o rețea de transfer prin care, timp de doi ani, toate orașele participante împărtășesc idei, soluții, dar și modele de succes prin care au reușit să dea o a doua șansă imobilelor istorice degradate”, spun reprezentanții Primăriei Constanța. Cei care locuiesc sau își desfășoară activitatea în zona peninsulară sunt așteptați să facă parte din grupul de lucru. Înscrierile au loc până la sfârșitul lunii aprilie, pe adresa de e-mail: urbact@primaria-constanta.ro.

Deputatul constănțean George Vișan, la Istanbul. Ce a făcut acolo

Deputatul social-democrat George Vișan reprezintă România în cadrul întâlnirii țărilor membre în Adunarea Parlamentară a Cooperării Economice a Mării Negre, eveniment care are loc zilele acestea la Istanbul. Deputatul constănțean a luat cuvântul în cadrul întâlnirii și a punctat în discursul său câteva dintre obiectivele țării noastre pentru dezvoltarea și maximizarea potențialului oferit de regiunea Mării

Negre. „România are o mare diversitate biogeografică care este într-o stare de conservare favorabilă dar care poate fi afectată de mulți factori cum ar fi transportul maritim efectuat în condiții nesigure sau pescuitul ilegal. Problema pescuitului ilegal, nedeclarat și nereglementat reprezintă una dintre cele mai grave amenințări la adresa exploatarea durabile a resurselor acvatice și pune în pericol fundamentul politicii

comune în domeniul pescuitului și eforturile internaționale de a promova o mai bună gestionare a mărilor și oceanelor. România are nevoie de un impact cât mai mic asupra mediului pentru a micșora efectele schimbărilor climatice și în acest sens trebuie să abordeze măsuri precum reducerea emisiilor de gaze industriale și utilizarea unor tehnologii cât mai ecologice și prietenoase cu mediul. Protejarea

ecosistemelor, a diverselor specii de floră și faună este esențială pentru dezvoltarea economică, pentru siguranța și sănătatea noastră, a tuturor și este imperativ necesar să protejăm biodiversitatea.

România a susținut și va susține întotdeauna aplicarea la nivel regional și european a priorităților Strategiei UE 2020 cu privire la regiunea Dunăre-Marea Neagră”, a declarat deputatul, în cadrul reuniunii.

S-a închis punctul de lucru SPIT din centrul comercial VIVO

Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța informează cetățenii că punctul de lucru din centrul comercial VIVO a fost închis începând de azi, 2 aprilie 2019. Plata obligațiilor fiscale într-un centru comercial s-a dovedit și anul acesta un proiect de succes, asigurând un mod confortabil și sigur de achitare a obligațiilor fiscale, fără costuri suplimentare. Instituția mulțumește celor 9.274 cetățeni care au optat să achite astfel sumele datorate, cu 22% mai mulți față de anul 2018. De asemenea, anul acesta s-a înregistrat o

creștere de aproximativ 29% a sumelor încasate, respectiv 47.772 lei/zi, față de 36.955 lei/zi în anul precedent.

■ **UNDE SE POT PLĂTI TAXELE ÎN CONTINUARE** ■ Contribuabilii își pot plăti în continuare taxele și impozitele la agențiile fiscale, care sunt deschise publicului luni, marți, miercuri și vineri de la 8.30 la 16.30, iar joi, între 8.30 și 18.30. Obligațiile fiscale se pot plăti online, pe site-ul www.spit-ct.ro, secțiunea „Servicii online/Plata impozite”, integral sau în 5 rate prin programul BT. Totodată, utilizatorii de

internet pot plăti pe site-ul www.ghiseul.ro, secțiunile „Plătește online impozite și taxe”, respectiv „Plată fără autentificare”. Contribuabilii pot folosi și serviciul Internet Banking sau pot achita prin ordin de plată predefinit pe canal electronic, utilizând Serviciul Internet Banking - Banca Transilvania. De asemenea, obligațiile fiscale pot fi achitate prin Serviciul Direct Debit - Banca Transilvania. Cei cărora le este mai ușor să plătească cu telefonul mobil au la dispoziție aplicația e-Tax Mobile - SPIT. Constanțenii obișnuiți cu

operațiunile bancare își pot plăti obligațiile fiscale prin ordin de plată, trecând în rubrica dedicată beneficiarului Primăria Municipiului Constanța, cod fiscal: 4785631. Dacă preferați să plătiți doar prin numerar, dar nu aveți timp să treceți pe la ghișee, puteți merge la stațiile OMV - Petrom sau la magazinele Inmedio din cadrul centrelor comerciale, unde aveți la dispoziție serviciul Westaco Express. Tot prin numerar se poate plăti la agențiile băncii Garanti Bank și la toate oficiile Poșta Română.